

电梯门卡住小推车“夹人升空”

装修工人被困十多分钟后获救

本报讯(记者孙笑天)前天上午,江夏一小区内发生惊险一幕:一名装修工人推着一车垃圾出电梯时,人和车身已出电梯,电梯突然关门上行,车子的拐杖形手柄卡在门上,带着车和装修工人上行,导致装修工人被卡在推车和电梯中间。

事发美加史丹佛小区1栋。小区居民陈先生介绍,前天上午9点40分左右,一名男性装修工人,用一辆小推车推了一车装修垃圾,乘坐电梯下楼,准备向外运输。就在他出电梯时,意外发生了。

记者从小区物业监控拍下的画面中看到,男子向电梯外推车时,推了一半后车子卡住,他调整了几次,都未能成功推出。男子爬上车,从车顶越过,到电梯外抬起车子向外拉。眼见车子被拉出,电梯门突然关闭,推车后面一个钢筋做成的拐杖形手柄被卡在电梯内。

随后,电梯门夹着推车扶手向上运行,推车被带起,男子匆忙中想把扶手拉出,不想自己也卡在推车和电梯门中间,一点点向上方升起,眼见着男子被拉升到电梯门上沿处,意外就要发生,电梯突然又自己停了下来。

“我听到卡人的消息时,心里咯噔一下。”小区物业王经理说,事发时,他在外办公,接到通知后,匆忙赶回了小区。此时,男子已被物业工作人员救下,面对这惊险一幕,男子既后怕又庆幸。

王经理介绍,事发后,物业监控室发现情况不对,立即呼叫小区保安和工程部工作人员赶到现场查看。工作人员到了现场,当即采取措施,关停了电梯。一边抬着推车和男子,一边打开电梯门,10多分钟后,将男子放下。所幸,送医检查后,男子只是腿部软组织挫伤,无大碍。目前,

已回家休养。

电梯为何会突然上行又突然停运?负责小区电梯维保的陈师傅介绍,电梯门有自动感应装置,一般是红外光幕或安全触板,当电梯门中有遮挡时,电梯不会自动关闭。此次事故,是因为推车手柄过细,又位于电梯门底部光幕盲区。可能楼上有人按了上升按钮后,电梯自动关门向上运行。而装修工人被卡住后,电梯门发生变形,自动保护装置检测到异常后,又自动跳闸停运。

昨天下午,记者从武汉市特种设备监督检验所技术科证实了这一说法。工作人员介绍,所有电梯都有自动检测开关,电梯光幕没检测到钢筋扶手运行后,上升过程中挂着推车,门发生变形或震动,触点开关检测到门没关好,又会自动跳闸停运。

图为装修师傅被电梯和小推车夹住
报料人刘先生供图



小区外道路塌陷数月未处理

起初只是小面积 近来越来越严重

本报讯(记者谢冰林)昨天,市民唐先生向武汉晚报反映:万科高尔夫小区附近道路发生沉降,面积有近百平方米,已有数月。他希望相关单位能尽快处理,避免造成安全隐患。

昨天上午,记者来到现场看到,发生沉降的有两处位置。一处位于金银湖路万科高尔夫小区外的酒店门前,另一处位于靠近湖边的绿道上。

记者看到,该酒店门前,有近百平米的红砖路发生沉降,露出约1米宽泥土坑。坍塌处拉上“危险”的警戒线。除了此处坍塌,靠近湖边绿道的泥板路也出现不同程度开裂。

唐先生告诉记者,今年5月开始,这条路段就发生了塌陷。起初只是出现小面积迹象,近来越来越严重。此塌陷位于酒店前,经常有行人经过,常常给过路人造成困扰,且存在安全隐患,虽然此处塌陷已经四个月了,但是却没见过任何部门修复,他希望能及时处理。

随后,记者与东西湖区金银湖街道城管办取得联系,工作人员表示,湖边绿



塌陷的路面

记者肖僖 摄

道原为万科高尔夫小区开发商建造的亲水平台,时间太久,已列入改造计划。目前,城管已安排单位对湖边绿道进行巡查,维修。酒店门前红砖路坍塌部分属于小区自有道路,由小区自行负责。

记者与万科地产联系后,工作人员表示,今年5月,万科物业发现路面出现

轻微开裂,6月因雨季导致路面沉降。7月,万科物业对路面进行了基础修复,9月再次出现大面积沉降。目前,估计修复需30万资金。由于塌陷路面部分属于万科地产,部分属于市政。因此,万科正在跟各方沟通,明确权责划分,再对路段进行修复。

→ 扶助行动

刘丰 13707178950
微信号 fuzhuxingdong



吴超瑜获阿里巴巴天天正能量一等奖

本报讯(记者李爱华)本报《女子半身悬空26楼楼顶欲轻生 过路男子奋勇上楼借机拽住轻生者》报道(10月8日4版),本周参加了由本报联合阿里巴巴及全国百家媒体发起的公益项目——天天正能量第211期常规评优。经过全国评委和网友为期三天的投票和点赞,该报道获得全国一等奖,新闻当事人吴超瑜获得一万元正能量奖金。

昨日上午,武汉晚报记者将获奖的消息通知吴超瑜时,身为武汉全乐科技有限公司销售总监的吴超瑜正在外地出差,“没想到能获得这个奖项,其实能够成功救下轻生女子,民警、消防员和街道社区工作人员功劳最大,是他们行动迅速,做了大量的前期工作。”吴超瑜谦虚地说。

吴超瑜来自黄冈市黄梅农村,从湖北生物科技职业学院毕业后,只身一人前往深圳闯荡,3月前才回到武汉创业。

→ 跟踪报道

喝了白酒喝啤酒 迷迷糊糊还开车

见习女公交司机醉驾小车丢饭碗

本报讯(记者梁爽 通讯员杜泽文)女公交司机中午喝了白酒后,下午又去唱歌,再次喝下大量啤酒,开车出门路上被交警逮了个正着。昨天,硚口交警通报,这名女司机还在见习期内,就因为醉驾丢了饭碗。

10日晚,硚口区交通大队民警在建设大道汉西路口执行夜间巡逻盘查任务。9时许,一辆白色比亚迪小车从二环线匝道下来,歪歪扭扭的行驶状态引起民警注意,将其拦停后,发现车内只有一名年轻女性驾驶员,但一股浓烈的酒味扑面而来。

民警立刻请她下车接受酒精测试。然而,面对民警的盘问和酒精测试仪,她总是含糊其辞,左躲右闪,甚至主动交代“只喝了两瓶啤酒”,在民警的反复劝说下才配合测试,仪器显示的数值达到惊人的每百毫升血液内酒精含量314毫克(20—80毫克为酒驾,80毫克以上

为醉驾)。民警当即将其送往市醉驾办案中心作进一步检测,并将车辆予以暂扣。次日,血检结果确认其体内酒精含量为每百毫升血液309毫克,跟测试仪数据相差无几。据醉驾办案中心民警介绍,这是自2012年8月该中心成立以来,他们遇到的女性醉驾最高值,也是唯一一个血检和测试仪检测数值双双超过300的女性。

据调查,驾驶员小丁今年31岁,家住江岸区三眼桥,不久前刚有了一份公汽驾驶员的工作,目前还在见习期内。当天中午她跟朋友聚餐就喝了大约1瓶白酒,下午又去歌厅唱歌娱乐,期间继续饮下大量啤酒,晚上回家后又想起要驾车去硚口区办事,不料被硚口交警逮了个正着。她面临的将是罚款2000元、昨天下午,小丁被送进武汉市第一看守所,她将被拘留15天之后,再移送法院办理。

→ 征集新闻线索

82333333

微信号:whnews110



装假牙 不拔残根 不拔活动牙

工匠精神、超强吸附。全口无牙患者的福音。糖尿病、高血压、心脑血管疾病、特别是怕疼痛、不能拔牙患者的福音。不能种植牙患者的福音。

无痛苦、无创伤、费用低、使用时间长、维护方便,无拔牙痛苦与风险,是不宜种植牙患者理想的替代修复方法。

武昌梅苑路3号(付家坡客运站出站口艺萌医院)地铁4号线A出口上梅苑路直行300米即到 艺萌口腔:027-87716583 节假日照常接诊
汉口后湖大道158号“美妍口腔”(原德济医院),地铁3号线“后湖大道”站下车,D出口即到027-82289967